
APPENDIX D 

Summary of Results: 

• 28/29 respondents use bring sites. 
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Material Number of participants
Glass 14
Paper 11
Plastic 8
Newspaper 11
Books 6
Textiles 15
Cardboard 12
Tins 12
Beverage cartons 15
Shoes 10

What do you recycle at your local site?
Material Number of participants
Glass 22
Paper 21
Plastic 22
Newspapers 19
Aerosols 14
Cardboard 18
Tins/cans 22
Magazines 19
Tin foil trays 15
None 3

What materials do you recycle at kerbisde?
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Why do you use the site? Number of participants
No containers for kerbside collections 3
Have always used them 10
They're more convenient 11
Kerbside service is poor 2
Lack of space at home to store containers 8
To recycle excess materials 16
Accept more items there, e.g. waxed containers, shoes 6
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• 9/29 respondents prefer recycling banks to kerbside collections.  

 

• Demographics:  Male (8), Female (21) 
Age range:   
 
 

 

 

 

 

• Other comments: concern about elderly 
residents being unable to drive to a further 
away bring site if they have no room for a blue 
bin at their property.  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
    

    
    

    
    
    
    
    
    
    

<18
18-24
25-34
35-44 1
45-54 3
55-59 3
60-64 6
65-74 14

75+ 3


